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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

(A) Complete as frases de acordo com a regência correta: 

1. Jean pagou...ao.... funcionário, pagou ...o.... aluguel e foi trabalhar. 

2. Devemos obedecer ...aos.... pais. 

3. Respondeu...ao... professor. 

4. Visamos ..à... aprovação. 

5. O funcionário visou .o.... passaporte. 

6. Assista ..ao... casamento desta cadeira aqui. 

7. André quer ...aos.... amigos. 

8. Perdoe ..os... nossos erros assim como nós perdoamos ..aos...responsáveis. 

9. Nós pagamos...o....boleto. 

10. Nós pagamos..aos...rapazes contratados.  

11. Os ideais....por...que..(ou pelos quais)....lutamos são elevados. 

12. Não desobedeça...aos...critérios estabelecidos. 

13. Podemos contar..com....as pessoas....em que (ou quem)...confiamos. 

14. Maria não procedeu...ao...relatório.  

15. Nós queremos muito..aos...avós, porém queremos...os...presentes também! 

 

(B) Assinale a alternativa em que o verbo é classificado como verbo intransitivo: 

a) Minha casa é a mais decorada.   

b) A borboleta enfeitou a janela.   

c) As paisagens floresceram na primavera.  

d) O sentimento inunda nosso coração.  

e) Os cientistas observam a lua. 

 

(C) Analise as duas frases a seguir: 

I – Assisti a formatura.                       II – Assisti à formatura. 

a) as frases possuem o mesmo sentido.   

b) as frases possuem erro de regência.   

c) a frase I possui erro de regência.  

d) a frase II possui erro de regência. 

e) as frases possuem sentidos distintos. (I – sentido de dar assistência. II – ver o casamento.) 


